

Súd: Okresný súd Dunajská Streda
Spisová značka: 14P/28/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2217209426
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 09. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Monika Jakubová
ECLI: ECLI:SK:OSDS:2018:2217209426.3

Uznesenie

Okresný súd Dunajská Streda vo veci starostlivosti o maloleté dieťa: Z.J. G., J.. XX.XX.XXXX, bytom u matky, zastúpené kolíznym opatrovníkom, zástupcom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Dunajská Streda, dieťa rodičov: otec - navrhovateľ: Z. G., J.. XX.XX.XXXX, G. J.. K. XXXX/XX, O. N., zastúpený JUDr. Ildikó Uleklovou, advokátkou so sídlom Jesenského 5026/13A, Dunajská Streda; matka: M. G., J.. XX.XX.XXXX, G. V., Š. J. Q. XXX, o vydanie neodkladného opatrenia, takto

rozhodol:

I. Súd zrušuje uznesenie 14P/28/17- 25 z 13.04.2017 o neodkladnom opatrení.

odôvodnenie:

1. Otec sa návrhom doručeným súdu dňa 17.03.2017 domáhal úpravy rodičovských práv a povinností k maloletému a nariadenia neodkladného opatrenia.
2. Súd dňa 13.04.2017 nariadil neodkladné opatrenie č.k. 14P/28/2017-25 čo do určenia stretávania sa otca s maloletým.
3. Dňa 25.04.2018 bolo súdu doručené oznámenie otca, v ktorom navrhol neodkladné opatrenie zrušiť, nakoľko konanie vo veci samej bolo právoplatne skončené schválením rodičovskej dohody, čím v konečnom dôsledku aj odpadli dôvody pre ďalšie trvanie nariadeného neodkladného opatrenia.
4. Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len „CMP“) na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.
5. Podľa § 363 CMP súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné opatrenie, ak sa zmenia pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.
6. Podľa § 339 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilného sporového poriadku (ďalej len „CSP“) o zrušení neodkladného opatrenia môže súd rozhodnúť bez pojednávania. V prípadoch neodkladného opatrenia podľa § 334 a 338 majú dotknuté subjekty právo vyjadriť sa k návrhu na zrušenie neodkladného opatrenia.
7. Civilný mimosporový poriadok osobitne vymedzuje dôvody na zrušenie neodkladného opatrenia. Ak sú splnené predpoklady na zrušenie, musí súd rozhodnúť vždy samostatným uznesením. Samotné skončenie konania nespôsobuje zrušenie neodkladného opatrenia, ale súd o jeho zrušení musí rozhodnúť samostatným uznesením. Dôvodmi na zrušenie sú jednak zmena pomerov a jednak odpadnutie dôvodov, pre ktoré bolo nariadené. Neodkladné opatrenie môže súd zrušiť aj bez návrhu.
8. Súd na podklade listinných dôkazov dospel k záveru, že je dôvodné neodkladné opatrenie nariadené uznesením Okresného súdu Dunajská Streda č.k. 14P/28/2017-25 zo dňa 13.04.2017 zrušiť. Dôvodom

je tá skutočnosť, že t.č. už nepretrvávajú dôvody, pre ktoré bolo nariadené neodkladné opatrenie, tieto pominuli, keďže vo veci samej sa rozhodlo rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda č.k. 14P/20/2017-65, a to schválením rodičovskej dohody, ktoré nadobudlo právoplatnosť 14.07.2017. Preto súd nariadené neodkladné opatrenie podľa § 363 CMP z dôvodu zmeny pomerov zrušil.

9. S poukazom na § 57 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilný mimosporový poriadok, súd nerozhodoval o povinnosti nahradiť trovy konania, nakoľko účastníci takýto návrh nepodali.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní od jeho doručenia, prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Trnave, písomne v troch vyhotoveniach. V odvolaní musí byť popri všeobecných náležitostiach (§ 127 Civilného sporového poriadku) uvedené, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže byť rozšírený len do uplynutia lehoty na podanie odvolania. Rozsahom odvolania nie je odvolací súd viazaný vo veciach, v ktorých možno začať konanie aj bez návrhu. Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní. V odvolacom konaní možno uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy. Odvolanie je potrebné predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami, inak súd vyhotoví kópie odvolania na trovy odvolateľa. Odvolanie možno odôvodniť len tým, že:

- a) neboli splnené procesné podmienky,
- b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
- c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
- d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,
- e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
- h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.